



Стоян Михайлов не се уплаши от дъжда и извървя километър на високи точки. Ето какво каза той за проблема с насилието и за шествието:



*Днес забавление имаше, но през цялото време си мислех, че токчето е измислено от Светата инквизиция. Това, което жените преживяват, ходейки на токчета, е наистина равносилно на героизъм, особено, ако става въпрос за по-дълги разстояния. Доста хора трябва да разберат, че мъжете и жените са човешки същества и трябва да си дадем сметка, че другият има своята гледна точка, своето право, макар и да е различен от нас. Трябва да се подкрепяме.*

Кристиан Брайков от Национален център за безопасен интернет посъветва какви мерки трябва да се вземат в случай на насилие в мрежата.



*В случай на онлайн тормоз е важно да се работи не само с човека, който е обект на тормоз, но и с извършителя, защото често и той може да е преживял травми, които да са го подтикнали към реч на омразата. Развитието на интернет изпреварва прогреса на законовите рамки. Не само в България. Тук все повече се работи в тази насока. На международно и на държавно ниво е трудно да се свикне на темовете на интернет, той се променя постоянно.*

Кристиан също се включи към шествието и извървя километър в женски обувки.

*Трудно е да сте в нейните обувки, изисква се душевна сила и устременост, за да се поставиш на мястото на другия. Не е лесно, но е хубаво, защото така се разширява човешкият кръгозор.*



Шествието остави у мъжете положителни емоции, усмивки и няколко излъчени глезена. Всеки един от тях се съгласи, че не е лесно да си „в нейните обувки“. Участниците се надяват техният „глас“ да се чуе и на проблема да се обърща повече внимание от държавата и от хората като цяло. В сравнение с предните години инициативата се радва на все повече интерес от страна на фондации за закрила и други организации, но за съжаление поради времето тази година участниците на терен бяха доста по-малко. Трябва ни още много време, а също и много усилия, за да влезем наистина в нейните обувки.

Снимки: Луиза Лазарова

Radio Bulgaria Общество

Facebook Share 45 Google+ 1 Twitter Tweet 0 LinkedIn Share 0 Email 0 Отвечай